

**Servicii de consultanta si mentoring elaborare planuri de afaceri in cadrul proiectului
"Servicii integrate pentru VIITOR", Cod SMIS 125672.**

Detalii

- Organizator: Municipiul Tulcea
- Localizare: Romania (Tulcea)
- Tip anunt: Atribuire la procedura simplificata
- Sursa: S.E.A.P.
- Data atribuire: 04-07-2022
- Data aparitiei: 15-07-2022

Domenii

- Servicii de consultanta profesionala (CPV: 85312320)
-

Anunt de Atribuire la Procedura Simplificata [SCNA1072899]

Servicii de consultanță și mentoring elaborare planuri de afaceri în cadrul proiectului "Servicii integrate pentru VIITOR", Cod SMIS 125672.

Tip Procedura: Procedura simplificata

Anunt de participare simplificat: SCN1107200 / 19-05-2022

SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

Municipiul Tulcea

CIF: 4321429

Adresa: Strada: Păcii, nr. 20, Tulcea, Tulcea, Romania, 820033

Email: achizitii@primariatulcea.ro

Telefon: +40 0240511440/105

Fax: +40 0240517736

Persoana contact: Gabrielle Corina COLNER

Punct(e) de contact: Gabrielle Corina COLNER

In atentie: Roxana Unguru

URL: www.primariatulcea.ro

SECTIUNEA II: OBIECT

Titlu:

Servicii de consultanță și mentoring elaborare planuri de afaceri în cadrul proiectului "Servicii integrate pentru VIITOR", Cod SMIS 125672.

Cod CPV:

85312320-8 - Servicii de consultanta profesionala (Rev.2)

Tipul contractului: Servicii

Descriere:

Se va livra curs de minim 120 ore (40 ore teorie, 80 ore practică), acreditat de Autoritatea Nationala pentru Calificari (ANC), pentru un număr de până la 28 persoane din grupul țintă, organizați în 2 grupe de câte 14 persoane, finalizat cu examen de absolvire și eliberarea certificatului de absolvire. Se va ține cont în derularea cursului de respectarea egalității de gen, a nediscriminării și a accesibilității persoanelor cu dizabilități.

Pentru participarea la subactivitatea Formare Antreprenor - cursul de competențe antreprenoriale, au fost selectate prin activități de orientare și consiliere profesională, un număr de până la 28 de persoane din grupul țintă. Având în vedere profilul grupului țintă este de așteptat ca nevoia acestuia să fie de a livra un curs care este desfășurat pe o perioadă mai lungă de timp, pentru a permite parcurgerea detaliată a fiecărei etape necesare pentru transferul cunoștințelor teoretice și practice de care are nevoie viitorul antreprenor.

În urma cursului, participanții vor obține sau își vor îmbunătăți competențele antreprenoriale, ce cuprind cunoștințe, deprinderi și aptitudine antreprenorială. Cursul va avea o dimensiune teoretică și una practică, care să acopere competențele necesare unui antreprenor de succes. Se vor obține competențe profesionale care au în vedere capacitatea de selecție, combinare și utilizare adecvată a ansamblului integrat, coerent, dinamic și deschis de cunoștințe și abilități (cum ar fi: abilități cognitive, acționale, relaționale) și alte achiziții (valori și aptitudini) specifice activității antreprenoriale și de administrare a unei afaceri, în vederea rezolvării cu succes a situațiilor-problemă în condiții de eficacitate și eficiență, precum și competențe transversale referitoare la capacitățile care transcend cunoștințele de administrare a afacerii și care au o natură transdisciplinară: abilitati de lucru în echipă, abilități de comunicare orală și scrisă, respectarea și dezvoltarea valorilor și eticii profesionale, rezolvarea de probleme și luarea deciziilor, recunoașterea și respectul diversității și multiculturalității, autonomia învățării, inițiativă și spirit antreprenorial, deschidere către învățarea pe tot parcursul vieții s.a.

Având în vedere grupul țintă, în partea teoretică se vor introduce elemente de educație nonformală prin jocuri de rol („de-a contabilitatea”, întreprinderea simulată, etc), exerciții de discurs, exerciții de cunoaștere dinamice, iar în partea practică se vor realiza proiecte de ”plan de afaceri”.

Beneficiile obținute de grupul țintă în urma absolvirii cursului sunt:

- formarea culturii antreprenoriale
- creșterea abilității de a transforma ideile de afaceri în acțiuni concrete prin furnizarea informațiilor referitoare la mediul de afaceri și oportunitățile existente pe plan local
- elaborarea unui plan de afaceri
- tehnici de conducere, motivare și negociere.

Valoarea totala a achizitiei (fara TVA): 134400 RON

SECTIUNEA IV: PROCEDURA

Tipul procedurii:

Procedura simplificata

S-a organizat o licitatie electronica: NU

SECTIUNEA V: ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Numar / Data:

29331 / 04-07-2022

Denumire Contract:

Contract

Valoare Contract: 134400 RON

Castigator:

CENTRUL DE CONSULTANTA SI STUDII EUROPENE S.R.L.

CIF: RO 17253210

Adresa: Strada Energiei, Nr. 4A, Galati, Galati,

Email: secretariat@cursuriccse.ro

Telefon: +40 0236419608

Fax: +40 0236419608

URL: www.cursuriccse.ro
